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DRAMATICKÝ VLIV ZLÝCH REPTILIÁNŮ
Před 300 000 lety byla uzavřena dohoda o nevměšování a povrch Země byl rozdělen do vícero
oblastí, kde každá vyspělá mimozemská civilizace si realizovala svůj vlastní projekt nové lidské rasy
(reptiliáni nebyli přímo součástí tohoto projektu, pouze ho infiltrovali).

Velkou tarskou válku způsobily rasy s reptiliánskými rysy. Začala před 100 000 lety a šlo o soupeření
o nadvládu nad územím Země mezi mimozemskými civilizacemi, které se tohoto projektu tehdy
účastnily.

Cílem reptiliánů, jedné ze zúčastněných civilizací, bylo ovládat a utlačovat obyvatele Země nebo
alespoň některé z nich. Řídí se pouze sobeckými cíli a na ostatní používají technologii OKUPACE – tj.
ovládání a utlačování.

K tomu jim slouží korumpování vybrané civilizace a intrikování. Nejrafinovanějším postupem je však
hybridizace a zavádění svých vlastních genů s nízkými vibračními frekvencemi do cizích ras. Pokud
se jim podaří do lidské DNA vložit dostatek svých reptiliánských genů, tím více získají skrze tyto své
stvořené hybridy v dané civilizaci svůj vliv na jejím rozhodování a jednání.

HYBRIDIZACE – DLOUHODOBÁ STRATEGIE REPTILIÁNŮ
Pokud reptiliáni do dané rasy umístí nejméně 2-3 % své DNA, podaří se v ní změnit její myšlení,
chování a rozhodování ve svůj prospěch a podřízenost.

Takto nepřímo ovlivnili a zkorumpovali méně rozvinuté civilizace, které už byly součástí kosmických
aliancí nebo mají přístup do rozvinutých civilizací. Tímto postupem mohou své zlo infiltrovat do této
civilizace nebo aliance vyspělých civilizací tím, že své hybridy umístí na důležitá místa – a ti zde
vytvářejí podvratnou činnost, oslabují bezpečnost a narušují dobré porozumění v dané alianci.

Takto účinně šířili svůj zlý vliv v galaxii a taktéž i na Zemi. DNA reptiliánů byla dokonce přenesena
do lidské DNA prostřednictvím infiltrace některých civilizací, které byly členy Galaktické aliance –
dokonce i prostřednictví civilizace vzešlé z původních Sirianů.

Postup napadení cílové civilizace je nenápadný a zpočátku jde o poškození DNA pouze malého počtu
lidských bytostí. Toto poškození se pak genetickým mícháním rozšířilo na velké množství lidí a přešlo
v podobu masivního negativního způsobu myšlení a jednání. Toto poškození především chybnými
názory, fungujícími na úrovni podvědomí, se předávalo na další generace, až bylo vytvořeno masivní
poškození DNA skrze sebedestruktivní chování lidstva.

Takto  se  reptiliánům  podařilo  hluboko  do  lidské  DNA  vložit  své  negativní  rezonance  a  tak
podprahově ovládat a manipulovat většinu lidstva ve prospěch svých zvrácených otrokářských a
kořistnických ambicí.

Za dlouhou dobu válek, migrací a míchání národů je část reptiliánské DNA v každém z nás. Na
duchovní cestě na tyto programy v podvědomí zákonitě narazíme. Jen odvážní a připravení překonají
tyto programy v sobě a deaktivují je.

Původ linie velikánů od nejduchovnější větve E-N-L od ADAMA
Velikáni jsou větev E-N-L urychlené evoluce člověka, odvozená od stvoření dokonalého ADAMA
přibližně 368 000 př. n.l.  Na jeho vytvoření se podílela Siriánská civilizace pomocí pokročilých
genetických úprav, které byly v souladu s vůlí Stvořitele a jeho záměrem pro planetu Země.

Po velkých válkách přibližně 27 000 př.n.l. a následném zhrubnutí vibrací fyzické roviny Země se
většina velikánů přesunula do éterické úrovně do Šambaly. Zbytek byl úmyslně loven a zabíjen
elitami, aby jejich vyspělá genetika a vědomí přestalo překážet v zotročení lidstva.
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(Více podrobných informací najdete v knize „Radu Cinamar: Zakázané dějiny lidstva”, Fontána 2024)
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